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Aoxnon 1. o) Eotww 6u f(z,y) =e™. Acléte ot fo —y fy =0.

B) 'Eotw 6t f(z,y) = e*siny. Acite 6t % + giyév =0.

Aoxnorn 2. DBeeite tic yepwés mapayodyoug %, %7 % TWV THEUXYT CGUVOE-
THOEWV:

OL) f(xaya Z) = (SZZZ + 1)(2?/ - 3) :

B) fzy) =5

Aoxnorn 3. DBpeite tlic Tipée TV UEpXOY TOQUYOYOY %, % TAC CUVAETNONG

f(z,y) = (v +y)e* o0 onuslo (1,2).

Aoxnon 4. Bpeite my elowon 100 epantouevou eminédou ToU  yeaPruaTog
TWV TOEOXATL CUVIPTACEWY G Ta oTueior Tou dibovToL:

o) f(z,y) = (z+1)(2y — 3) oto onuelo (1,1, —2).

B) f(z,y) = V22 + y* o0 onuelo (3,2,5).

Y) f(z,y) = In(y/2? + y?) oto onuelo P = (3,4,1n5).

Aoxnon 5. Aclfte 6T 10 ypugphpata tov ouveptioewy f(z,y) = 2?2 + y?
xon g(x,y) = —2% — y? + 2y3 éyouv o0 Blo epountéuevo eninedo oto onueio (0,0,0).

Aoxnorn 6. Aciéte 6Tt 0 OBdvuopa < 6,3,—1 > eivoan xddeto 6TO EQUTTOUE-
vo eninedo tol ypaphuatoc The ouvdptnone f(x,y) = 22 + y3 oto onpelo (3,1,10).

Acxnon 7. Eocto f: R? — R n ouvdptnon mou opileton 6¢
f(z,y) =2 +y*.

o) Beeilte 1o eqontéyevo eninedo o0 ypopruatoc g ouvdptnone f oto onueio
(a,b,a® + b?).

B) Howd cuviiun meénet vor ixavomololy Ta a, b BoTe To TapaTdve EPUnTOUEVO ENinedo
va Biépyeton and to onueio (0,0, —4);

v) Heprypdipte yewpetpind 1o cOvoho twv onueiny 1ol ypaphuatog g cuvdpetnong f
7oL €Y0LY TNV WLOTNTA OTL TO EQPATTOUEVO ETENEDO TOV YRAUPHUATOS OE AT ToL oTuela
diépyetan and to onpeio (0,0, —4).

Aoxnomn 8. Beeite 1o Vf(P) vy f xou P nou didovtan amd:
o) f(z,y,2) =e* Y cosz, P=(0,0,7/6).

B) f(x,y) = In(y/22 +y?), P = (3,4).
Y) fla,y,2) = (22 + 9?2+ 22)" V2, P =(1,2,-2).



